因拥有超过100万座建筑

纽约市正在下沉!



据美国有线电视新闻网 (CNN)报道,一项研究显示,由于 超100万座建筑的总重量,纽约 正以每年1到2毫米的速度下沉。

据报道,研究人员统计了纽 约市五个行政区 1084954 座建 筑物的总重量,约为1.68万亿磅 (约合7620亿公斤),这相当于 190万架满载的波音747-400。

"(纽约)平均每年下沉1至2 毫米,一些严重的地区每年下沉 约4.5毫米。"主要研究作者、美 国地质调查局的地球物理研究 员汤姆·帕森斯说。

该研究发表于《地球的未

来》杂志,研究还表明,曼哈顿下 城、布鲁克林和皇后区一些地区 的下沉速度高于纽约市的平均 速度。

报道称,纽约市的海平面上 升速度是全球平均速度的两倍, 预计到2050年海平面将上升8 英寸至30英寸(20-76厘米)之 间,而纽约市的下沉情况将加剧 危机

此前,2022年9月的一项研 究发现,在全球48个人口最多的 沿海城市中,有44个城市的下沉 速度快于海平面上升速度。

另外,由于人为引发的气候

危机,科学家们预计会出现更频 繁和极端的降雨事件,例如东北 风暴和飓风。

"纽约是世界上人口最稠密 的沿海地区之一,其大部分关键 基础设施都建在地势低洼的沿 海地区。"美国洛斯阿拉莫斯国 家实验室博士后研究员、地球物 理学者索菲娅·库尔森说。

库尔森表示,需要了解城市 景观如何以及为何发生变化,并 确定最易受洪水影响的区域,这 对为缓解未来海平面上升做出 正确准备来说,至关重要。

(中新网)

"封口费"案开庭日期定了

"撞期"总统候选人预选 特朗普怒斥"不公平"

美国共和党籍前总统唐纳 德·特朗普所涉"封口费"案的主 审法官胡安·梅尔尚23日宣布, 这起刑事诉讼定于明年春季开 庭审理。这一时间点恰好与明 年总统选举两党预选最密集期 "相撞"

梅尔尚同时要求特朗普注 意其竞选言论,引发后者不满。

【庭审交织预选】

梅尔尚23日在纽约县最高 法院一场审前听证会上宣布, "封口费"案明年3月25日开 庭。庭审预计耗时数周。

明年是美国大选年,而3月 是民主、共和两党举行总统候选 人党内预选最密集时段。特朗普 已宣布参选,正常情况下,届时将 穿梭于全美各地参加竞选活动, 角逐共和党总统候选人提名。

特朗普4月初出庭应诉时引 发纽约市安保升级,这次审前听 证会则选择在佛罗里达州家中 以远程视频方式出席。

据美联社报道,听到开庭日

期时,特朗普举起双手,表情沮丧。

纽约曼哈顿地区检察官阿 尔文·布拉格3月底以34项重 罪指控起诉特朗普,指认他曾委 托私人律师迈克尔·科亨向艳星 丹尼尔斯支付13万美元"封口 费"、以免桃色丑闻影响其2016 年竞选总统,随后伪造商业记 录,以"律师费"名义分期返还科 亨垫付款项,以掩盖其违反纽约 州和联邦选举法规的行为。

特朗普由此成为美国史上 首名受到刑事罪名指控的前总 统,但他坚决否认所有指控,也 不承认与涉案女子有染。

因纽约州检方的部分指控 牵涉特朗普任职总统时的行为, 他的律师团队正寻求由联邦法 院受理"封口费"案。布拉格最 晚下周须提交文件,解释为何本 案仍由纽约州地方法院审理。 特朗普下一次出庭预计在明年1 月4日。

【怒斥"不公平"】

当天听证会持续约15分钟,

除敲定开庭日期,法官梅尔尚提 醒特朗普遵守要求其"慎言"的

特朗普上月应诉后不久,检 方指认特朗普过往常针对与其 有法律纠纷的人士发表骚扰和 威胁性言论,要求法官规范被告 言论,梅尔尚本月8日发布上述 法令,

梅尔尚解释,该法令并非 "禁言令",特朗普仍可谈论案 件、为自己辩护,但不能利用检 方向被告方提供的大陪审团会 议记录、证人证言等证据材料 来攻击证人,也不能把姓名、手 机号等个人敏感信息发布到社 交媒体上。如果违反法令,特 朗普可能被控藐视法庭。

听证会后,特朗普在社交 媒体上怒斥法官和检方侵犯自 己的言论自由,还故意将开庭 日期设定在共和党预选密集 期,"非常不公平"。"这正是激 进左翼民主党人想要的 …… 这 叫干预选举,这样的事在我国 前所未见!"

(据新华社)

好心男子帮小鸭子过马路 不幸被车撞身亡

美国加利福尼亚州一名男子日前开车时 遇到一群鸭子过路口,于是下车指挥交通,帮 助鸭子安全通过。令人悲伤的是,男子做完 好事准备回到自己的车上时,被一辆突然开 过来的车撞上,当场身亡。

据美联社23日报道,18日晚8时15分左 右,41岁的凯西·里瓦拉驾车行至加州萨克 拉门托一个交通繁忙路口时,看到一只母鸭 带着几只小鸭子正要通过。于是他在交通信 号灯变红灯时停好车,然后下车指挥各方向 来往车辆停下,陪着这群鸭子安全走到路口 一边。

不过,当他返回自己的小轿车时,一辆小 轿车开过来撞上他,致他当场身亡。肇事司 机是一名17岁女性,事发后留在现场配合调 查。警方说,目前证据显示,肇事司机应该不 会面临刑事指控。

里瓦拉有一儿一女,女儿现年11岁,儿 子6岁。很多人得知此事后到里瓦拉出事的 地方放了橡胶小鸭子。有人为里瓦拉的遗属 发起网络众筹,截至23日已筹集到约9万美 (据新华社)

驾车撞白宫附近护栏男子 声称要"夺权"

一名男子22日晚驾驶一辆厢式货车撞 击美国白宫附近一处安全护栏后被捕。美国 安全部门23日说,该男子声称要"夺权"

据美联社援引起诉文件报道,男子名为 赛·瓦尔希特·坎杜拉,现年19岁,来自密苏 里州圣路易斯。他对美国特勤局特工说,自 己买了一张单程机票,22日从家乡飞抵弗吉 尼亚州赫恩登,和了一辆厢式货车,驾车来到 位于首都华盛顿白宫北侧的拉斐特广场,于 22时左右撞击广场北面一处安全护栏。肇 事地点距离白宫数百米。

他在肇事后不久被警察逮捕。警察看到 坎杜拉开车撞击护栏后从背包里掏出一面纳 粹旗帜。一名证人说, 坎杜拉驾车撞击护栏 至少两次。

坎杜拉声称"要到白宫夺取政权,掌管国 家","如有必要,我将杀死总统"。他自称为 这次行动策划了6个月,纳粹旗帜从网上购

坎杜拉已受到多项罪名指控,包括威胁 杀害、绑架或伤害总统、副总统或其家人;使 用危险武器袭击、鲁莽驾驶机动车;毁坏联邦 财产和非法闯入。

美国特勤局和公园警察局已向总统约瑟 夫•拜登汇报情况。 (据新华社)

苏和堂鲜虫草周日前立减5元 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026 萜21.6 孢子油15瓶6000元货比三家 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

锦缎装每本160元,樟木匣装每套510元

咨询电话:江苏广陵书社总编室,手机:15189877591 骨間电視: たが) 殴った 3 編章 , デポに 13 16 36 7 7 5 9 1 供应处: 无锡市南禅寺旧书市场 8 号壮壮古旧书店 , 1896 15 4 4 4 4 9 网址: http://shop.kongfz.com/27072/cat – 8 /